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Ata da 204 (vigésima) reunião extraordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 23 (vinte e três) de novembro de 2011 (dois mil e
onze), sucessiva a 19' (décima nona) Reunião Extraordinária, na sede da
Câmara, à Praça Sáo Sebastiáo, no. 45, nesta cidade, onde se reuniram sob a
Presidência do Vereador João Lúcio da Silva Neto, os senhores vereadores:
Claudionor Anicésio dos Santos, Divair César Rodrigues, Gilberto de Oliveira
Cândido, Humberto de Alencar Garcia, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci
Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva e Mozar Borges da Silva. Havendo
quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a Vigesima Reuniáo Extraordinária
do ano de 2011, em nome de Deus. Foi passada em votação no plenário a
dispensa da leitura da ata referente à última reunião, no qual foi aprovada por
maioria, estando apenas em desacordo o vereador Divair César. Passou-se a
votação de projetos. Proleto de Lei no. 64120'11: dispõe sobre a concessão de
título de cidadania honorária. Feitas as consideraçôes, a Comissão Especial
opina pela aprovação do referido projeto na forma que foi apresentado. O Projeto
de Lei n". 6412011 foi passado em plenário e aprovado por 08 (oito) votos.
Projeto de Lei n". 65120'11: dispôe sobre a concessão de título de cidadania
benemérita. Feitas as consideraçÕes, a Comissão Especial opina pela aprovação
do referido projeto na forma que foi apresentado. O Projeto de Lei n'. 65i2011 foi
passado em plenário e aprovado por 08 (oito) votos. O Sr. Presidente declara
palavra livre. O vereador Divair César faz uso da palavra livre, e conta que uma
Senhora lhe procurou hoje, e o levou até em sua casa para lhe mostrar o seu
esposo "acamado", onde já faz mais de 2 (dois) anos que ele faz uso de um leite
especial, que tem o custo de R$ 30,00 (trinta reais) cada caixa, e o Senhor
adoentado consome 2 (duas) caixas de leite por dia, tendo sido o leite fornecido
pela Secretaria Municipal de Saúde do município de São Gotardo, e a Senhora o
informou que ela tomou conhecimento extra-oficial que o referido leite perdeu
devido ao mal armazenamento na Secretaria Municipal de Saúde, e seu esposo
precisa deste leite, pois é o único alimento que o mantém vivo; e por isto
reivindica informaçÕes da Secretaria de Saúde, assim como reivindicou sobre o
sumiço das 2 (duas) TVs que desapareceram na Secretaria. O vereador Divair da
continuidade ao uso da palavra e afirma que em sua última aula de pós-
graduação teve aula com uma especialista em saúde pública, e na aula ela
mostrou uma lei em que diz que o Secretário Municipal de Saúde deve
apresentar trimestralmente na Câmara Municipal a prestação de contas de tudo
que Íor relacionado à saúde do município, e pede que conste em ata a lei que
possui o n'. 8689/1993, e por este motivo pede oficialmente que seja convidado o
Secretário lVlunicipal de Saúde de São Gotardo para que compareça na Câmara
para prestar algumas informações; o vereador diz que toda dúvida, reclamação e
reivindicação da população de São Gotardo ele trará a plenário. O vereador José
Luiz Íaz uso da palavra e solicita ao Sr. Presidente cópia do documento com a
explicaçáo do Sr. Secretário Municipal de Saúde sobre o sumiço das 2 (duas)
TVs, pois também acha uma falta de vergonha muito grande de quem está a
frente de uma secretária deixar isto acontecer, e se ainda não tomou as devidas
providências, deve tomar, e esta Casa deve estar informada das coisas que estão
acontecendo, pois se duas TVs desapareceram certamente o responsável pela
secretaria deveria pelo menos restituir ao patrimônio público; o vereador diz que
está acontecendo coisas vergonhosas na Secretaria Municipal de Saúde, onde
semana passada houve um acidente neste município, e não havia um
ambu lâ nci o cidadão para Patos de Minas, tendo que ped
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ambulância emprestada ao município de Tiros; o vereador se mostra indignado
com a situaçâo, onde o Hospital Ít/lunicipal está mal cuidado e sujo, e é preciso
tomar providências imediatas para que isto não aconteça, onde a Câmara não
pode ficar só observando. O vereador afirma que estava esperando as coisas
caírem no lugar, mas que não vai esperar mais, onde irá a tribuna a partir de
alguns dias, para mostrar para o povo que oposição tem que existir, e que vão
levar para a justiça, onde já ouviu falar em funcionário fantasma, em firma
fantasma e agora já ouve falar também em maquinário fantasma, que é
contratado e náo Íaz o serviço, e é sabedor que o dinheiro está sendo rachado; o
vereador diz que é um absurdo isto estar acontecendo na "barba" dos
vereadores, e que esta Casa deveria ter vergonha e requisitar da Prefeitura os
Processos Licitatórios, e que a Câmara tem 2 (dois) processos licitatórios da
Empresa AJB Construtora e não quis investigar, onde há um relatório para o
Ministério Público, e a partir de agora vai ser falado sempre nesta Casa; diz que
não vão deixar mais acontecer assuntos para desviar atençáo, e que foi bom o
vereador Divair ter falado, pois estava apenas aguardando o vereador Íalat pa.a
também falar, e que a partir de agora irá ocupar sempre a tribuna falando sobre
os problemas do Município o tempo inteiro. O Sr. Presidente informa que a
respeito do sumiço das duas TVs, o Sr. Secretário de Saúde mandou um ofício
respondendo sobre o assunto, e pede que o Sr. Divair traga o nome da pessoa
para questionar ao Secretário de Saúde o que está acontecendo. O vereador
Humberto afirma que na reunião passada foi feito um requerimento solicitando
documentação sobre as obras da Avenida Nossa Senhora de Fátima, Rua
Olimpio Gonçalves de Resende e das obras em frente o lnstituto de Saúde, pois
tem a foto das placas de quando começaram as obras e em frente o lnstituto da
Saúde há um descaso muito grande, pois o serviço que foi feito está todo
rebentado, com ruas todas esburacadas, e a PreÍeitura não toma uma atitude; o
vereador solicita que seja enviado requerimento em nome de todos os
vereadores a COPASA, pois recebeu uma denúncia que está sendo criado ou já
foi criado um chiqueiro ao lado do balneário, e que todos os restos do chiqueiro
estâo caindo na represa, e por este motivo pede que a COPASA seja notificada
para que seja tomada as devidas providências junto a Vigilância Sanitária. O
vereador José Luiz aconselha ao vereador Humberto que solicite também que
encaminhe a PolÍcia Ambiental para que faça fiscalização local. O Sr. Presidente
informa que será encaminhado ofício para COPASA, Vigilância Sanitária e Polícia
Ambiental sobre o chiqueiro próximo ao Balneário. O vereador Divair afirma que
quanto ao Secretário de Saúde comparecer a esta Casa para esclarecer algumas
dúvidas, a lei n'. 8.689/93 diz que o Secretário de Saúde deve apresentar
trimestralmente, ou seja, ele já e obrigado a vir aqui, e por isto ele quer que o
Secretário venha trimestralmente prestar contas na Casa, e a questão colocada
por ele do leite que possa vir a resposta via ofício, pois tem que ser feito no
papel, pois está apoiando a atual administração que está construindo Postos de
Saúde nos bairros, e agora vai construir Hospital Municipal, enfim, equipando a
Saúde, mas não adianta de nada, se não tem pessoas competentes nos cargos
da saúde; o vereador diz ainda sobre a questão colocada pelo vereador
Humberto sobre o chiqueiro próximo ao Balneário, em 2010 (dois mil e dez)
descobriu que estava caindo esgoto dentro do Balneário e colocou o Presidente
da COPASA contra a parede e em 10 (dez) horas de prazo o problema fo
resolvido, após esse problema veio outro que foi os aguapés, onde muita

larréia, e solicitou ao Presidente que fosse resolvid o
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problema, e tiraram mais de 100 (cem) toneladas de aguapés, e agora com esse
problema do chiqueiro parecem estar relaxando de novo; o vereador Divair diz
que a COPASA vem furando as ruas de São Gotardo e náo tampam os buracos,
deixando até mesmo 30 (trinta) dias um buraco aberto, cita o caso do buraco que
abriram na rua que da acesso do Balneário ao Boa Esperança, onde é uma curva
perigosa e estreita que muitos carros já capotaram, e hoje faz 12 (doze) dias que
está aberto, e cita vários outros buracos em ruas movimentadas, e que trazem
risco ao trânsito de Sáo Gotardo, e que não vai aceitar tamanha sacanagem por
parte da COPASA; o vereador Divair cobra novamente da COPASA que enviem
por escrito quanto que já foi arrecadado com a taxa de esgoto, quanto já
investiram em São Gotardo e porque os buracos não estão sendo tampados, e
que se nâo tomarem providências ele irá plantar uma bananeira em cada buraco
da COPASA. O vereador José Luiz concorda com o vereador Divair, e diz que é
preciso se informar melhor das coisas, onde a empresa AJB faturou em São
Gotardo aproximadamente R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), e é uma
empresa que tem uma capital de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), e que foram
horas e horas de máquinas, e a AJB em 2010 (dois mil e dez) levou R$
146.000,00 (cento e quarenta e seis mil reais) em serviços de máquinas não
comprovados, 33 (trinta e três) horas de máquinas por dia, e por isto afirma que
são máquinas fantasmas, e isso não existe, e atualmente ficou sabendo que uma
nova empresa foi contratada, mais R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais) de
horas de patrol para trabalharem em Sáo Gotardo; o vereador questiona onde
estáo as máquinas que foram compradas com o dinheiro público, máquinas
novas que desfilaram no aniversário de São Gotardo. Palavras do vereador José
Luiz: "(...) Nesta cidade foi instalada uma quadrilha, uma quadrilha, estão
roubando o dinheiro público, estâo roubando o dinheiro do povo de São Gotardo
claramente. O dinheiro que precisava ser investido na Saúde está indo para o
bolso de bandido, a bandidagem está instalada aqui. Tem bandido que sai na
rua, e quando é questionado ele fala nós temos que roubar mesmo". O vereador
da continuidade a palavra, e se mostra indignado e cheio de vergonha pela atual
administração, e diz que a oposição tâ falar desses assuntos todos os dias e que
iá Íalar das máquinas sempre, pois está todo mundo calado, transparecendo que
está tudo bem, porém não está; diz ainda que muitas pessoas já morreram no
Hospital Municipal, e de nada adianta construir posto de saúde e não colocar
equipe médica; o vereador José Luiz questiona onde está a saúde, o Hospital
Regional que tanto prometeram em campanha política, questiona também onde
está o Shopping Center e as 2.000 (duas mil) casas de graça; afirma que estão
preocupados apenas com o bolso deles, e que vai falar sobre isso o resto do ano
e no ano que vem também. O Sr. Presidente afirma que a Prefeitura deveria fazer
multas para a COPASA, ou até mesmo processar, já que a Câmara não pode
tomar nenhuma providência a respeito da COPASA, e por isto a Prefeitura
deveria tomar mais medidas sérias contra a COPASA, pois o que ela está
fazendo é realmente uma pouca vergonha; diz ainda que o poder da Câmara e
muito pequeno, pois nem os ofícios da Câmara a COPASA está respondendo; e
a respeito do Secretário Municipal de Saúde, pede que o vereador Divair traga o
nome da pessoa para que possa ser mandado o ofício para o Secretário pedindo
informaçôes. O vereador Divair afirma que alguns anos atrás, antes de
sacanearem a população de São Gotardo, e deixarem criar a tarifa de tratament
de esgoto, a cidade não tinha tanto buraco igual hoje em dia; e a COPASA est
arrecadando muito eiro e não está oferecendo o serviço, e que já ouviu até
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mesmo falar que a COPASA está arrecadando em média de R$ 300.000,00
(trezentos mil reais) por mês; diz que a população está pagando caro demais pra
correr risco de sofrer acidentes com tantos buracos, e que é necessário
reivindicar tudo que a população precisa; diz que se não for resolvido o problema
juridicamente, irá começar a bater na porta do governador, para chegar a uma
solução. O Sr. Presidente João Lúcio concorda com o vereador Divair, e que
achava que a COPASA seria uma empresa séria como a CEMIG, e que o que a
Câmara puder fazer ela irá Íazer. O vereador Divair diz que as verbas vem do
Estado e muitas vezes o Prefeito não bate de frente para poder receber as
verbas, e o governador também é dono da COPASA, e se o Prefeito comprar
briga com o Governador/COPASA, automaticamente começarão a cortar algumas
verbas; como no caso do ano que vem, onde cerca de R$ 8.000.000,00 (oito
milhÕes de reais) são d isponibilizados para a construção de Hospital Municipal
que será construído em São Gotardo, e se o Prefeito comprar briga com o
Governador arrisca perder o dinheiro, e já os vereadores tem autonomia para
brigar em nome da população, e que se os demais vereadores concordarem em
irem a nível de Estado, nos responsáveis pela COPASA, para tentarem reverter
esta situação ele está em pleno acordo. O Sr. Presidente afirma que pode sim
tentar resolver na Regional Araxá, porém arrisca até de não os receberem, e que
tentará marcar para os vereadores que se interessarem em ir. Nada mais
havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a reunião. Do que para constar
lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela lVlesa
Diretora. (Nada mais)
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